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Referat fra Vor frue Lokalråds generalforsamling – torsdag den 8. februar 2024 afholde i Samlingsstedet 
 
Referent: Jette Riis Gartenmann 
 
Generalforsamlingen blev afholdt umiddelbart efter Vor Frue borgermøde indkaldt af Vor Frue Lokalråd. 
91 borgere fra Vor Frue sogn havde tilmeldt, da vi nåede torsdag aften. 
Status på deltagelse fordelt pr. onsdag:  
Kamstrup 7 
Tjæreby 3 
Darup 3 
Øde Hastrup 1 
Vor Frue 59 
Lodsejere 3 
Omstillingsforbund 5 
 
Den nye Sognepræst, Karen Giødesen og Sognepræst Paul Kofoed Christiansen, deltog ligeledes i 
borgermøde og generalforsamling. Karen fortalte lidt om de planer og ønsker kirken havde for samarbejdet 
med sognet og evt. nogle af udvalgene. Der blev fortalt om åben kirke under Festivallen. 
 
Herefter begyndte Vor Frue Lokalråds generalforsamling, hvor ca. halvdelen af de fremmødte deltog.  
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Godkendelse af at generalforsamlingen er indkaldt med korrekt varsel 
3. Valg af stemmetæller(e) 
4. Formandens beretning 
5. Indkomne forslag 
6. Godkendelse af årsregnskab 
7. Valg af 2-3 personer til bestyrelsen, jf. § 3.1 
8. Valg af suppleanter til bestyrelsen, jf. § 3.1 
9. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant. 

 
1) 
Søren Egemar Knudsen blev valgt som dirigent. 
 
2) 
Generalforsamlingen er rettidig indkaldt ved omdeling til alle husstande og annonceret på Facebook. 

3) 
Det blev ikke valgt nogle stemmetællere. 

4) 
Formanden, Annette Post, fremlagde beretningen. 

http://www.vorfruelokalraad.dk/
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Vor Frue Lokalrådsarbejdet udføres af medlemmerne, som bidrager med frivilligt arbejde. Nogle gange har 
rådets medlemmer mere tid og overskud end andre gange. Alle bidrager så godt de kan og tak for det. 

På grund af manglende ressourcer er der ikke blevet afholdt generalforsamling i 2023.  

Vor Frue Lokalråd har ligeledes stået for en årlig landsdækkende affaldsindsamling i Vor Frue, som giver en 
indtægt til Vor Frue Lokalråd. Faktisk er dette den eneste indtægt, som Vor Frue Lokalråd har, og det er den 
der gør, at vi lige akkurat kan drive Vor Frue Lokalråd rent økonomisk. Vor Frue Lokalråd påtænker igen i 
2024 at annoncere en deltagelse i den Landsdækkende affaldsindsamling. På grund af manglende 
ressourcer har der ikke været afholdt affaldsindsamling i 2022 og 2023. 

Vor Frue Lokalråds udvalg for samarbejde med Roskilde Festival ved Katrine Hansen har stået for en god 
kontakt og afvikling af Roskilde Festival 2022 og 2023.  

I 2023 lykkedes det Forskønnelses og sikker trafikudvalget at afholde møde på Rådhuset med kommunens 
afdeling for Veje og Grønne Områder. I den forbindelse er der fremsat forskellige ønsker til afdelingen for 
Veje og Grønne Områder. Vor Frue Lokalråd har forslået at vi evt. kan betale en del at skovens 
aktivitetsbaneudvidelse. Forskellige andre ønsker er fremsat; slåning af græssti, samt at der bliver skabt et 
kendetegn ved indgangen til Vor Frue sogns byer; Darup, Kamstrup, Vor Frue, Tjæreby og Øde Hastrup. 
Dette er blevet til, at der sættes løg ved alle byskilte, og vi skal selv skal sørge for at sætte løgene. Løgene 
betales og leveres af afdelingen for Veje og Grønne Områder. 

I november blev der oprettet et nyt Klima-, Energi- og Miljøudvalg under Vor Frue Lokalråd, da kommunens 
Klima- og Miljøudvalg på det tidspunkt ikke forventede at vedtage fjernvarme til Vor Frue Sogn. Samtidig 
har borgere i Vor Frue forespurgt lokalrådet angående alternative energiløsninger. Lokalrådet har ligeledes 
arbejdet på at få biodiversitetspletter i sognet. 

Oversigt over nuværende udvalg blev herefter præsenteret: 
Udvalg Ansvarlig Øvrige medlemmer 
Samarbejde med Roskilde 
Festivalen 

Katrine Hansen  

Udvikling af Vor Frue og omegn Søren Egemar Knudsen Jette Riis Gartenmann 
 

Kulturcentret Udvalget nedlægges da der ikke længere er et behov pt 
Forskønnelse og sikker trafik Annette Post Jeannie Olsen 

Jette Riis Gartenmann 
PR og kommunikation  Søren Egemar Knudsen 
Klima-, Energi- og Miljøudvalg 
Nyt udvalg pr. 10-11-2023 

 Søren Egemar Knudsen 
Jette Riis Gartenmann 

  I forbindelse med udskiftning af udvalgenes medlemmer bliver medlemslisten opdateret af referent. 
 
Formandens beretning blev godkendt. 
 
 

http://www.vorfruelokalraad.dk/
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5)  
Der var ikke modtaget nogle indkomne forslag. 
 
6) 
Kassereren, Jette Riis Gartenmann, fremlagde årsregnskaber for hhv. 2022 og 2023. Idet der ikke havde 
været afholdt generalforsamling i 2022 var dette regnskab ikke blevet godkend i 2023. 
Vor Frue Lokalråd har dog et udestående med betaling af One.com. Dette vil der blive fulgt op på i 2024.  
 
Både regnskabet for 2022 og 2023 blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
Inden opstart af valghandlingen præciserede dirigenten Søren Egemar Knudsen hvorledes strukturen i 
lokalrådet er skruet sammen. Dette er ligeledes beskrevet i vedtægterne. 
 
Medlemmerne i Vor Frue Lokalråd vælges blandt borgerne i Vor Frue. Vor Frue Lokalråd er ligeledes 
bindeled til resten af Vor Frue Sogn.  
Alle de omkringliggende byer, Tjæreby, Øde Hastrup, Kamstrup og Darup har egne bylaug, som sender en 
eller flere repræsentanter til fællesmøderne i Vor Frue Lokalråd. Der afholdes fælles møde 1 til 2 gange om 
året. 
 
Udvalgene referer til Vor Frue Lokalråd. Alle borgere i Vor Frue sogn kan blive medlem af udvalgene. 
 
I november 2023 blev der fx oprettet et Klima-, Energi- og Miljøudvalg, da der her er opstået et behov.  

Lokalrådet så gerne at eventuelle midler, som muligvis kunne komme fra et planlagt solcelleanlæg på 
trekanten Kamstrup, Skalstrup og Vor Frue, kunne tildeles til Vor Frue Lokalråd. Pengene kunne så 
anvendes til at tilkøbe konsulentbistand i forbindelse med grøn omstilling og til at i øvrigt at afklare, hvad 
der giver mening i Vor Frue sogn.  

 
 
Jeannie Olsen ønskede ikke at genopstille til Vor Frue Lokalråd, men ville gerne hjælpe, hvis der er brug for 
det. Jeannie blev takket for hjælpen ind til videre i Vor Frue Lokalråd. 

http://www.vorfruelokalraad.dk/
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Følgende blev valgt  

Valgt til bestyrelsen for toårig periode 2024 til og med 2026 GF: 
Annette Post   
Katrine Hansen 

Valgt til bestyrelsen, 2-3 personer for en etårig periode fra 2024 til 2025 GF: 
Jette Riis Gartenmann 
Søren Egemar Knudsen 
Ane Ring Laursen 

Valgt som suppleant til bestyrelsen for et år fra 2024 til 2025 GF: 
Majken Kragh Dandanell 

Valgt som revisor og revisorsuppleant for et år fra 2024 til 2025 GF: 
Revisor, Kenneth Nielsen 
Ingen revisorsuppleant blev valgt. 

  
Tak til Kenneth for igen at stille op til posten som revisor. 
 
Det blev besluttet at vi i Vor Frue Lokalråd, Klima-, Energi- og Miljøudvalg skal arbejde videre i samarbejde 
med Grønt omstillingsforbund. 

Herefter blev der mulighed for at borgere i Vor Frue Sogn kunne melde sig til udvalgene. 
 
Oversigt over udvalgene herefter: 
 

Udvalg Ansvarlig Øvrige medlemmer 
Samarbejde med Roskilde 
Festivalen 

Katrine Hansen, Vor Frue Majken Kragh Dandanell, Vor Frue 

Udvikling af Vor Frue og omegn Søren Egemar Knudsen, Vor Frue Jette Riis Gartenmann, Vor Frue 
 

Kulturcentret Udvalget nedlægges da der ikke længere er et behov pt. 
Forskønnelse og sikker trafik Annette Post, Vor Frue Jeannie Olsen, Vor Frue 

Jette Riis Gartenmann, Vor Frue 
PR og kommunikation  Søren Egemar Knudsen 
Klima-, Energi- og Miljøudvalg 
Nyt udvalg pr. 10-11-2023 

 Søren Egemar Knudsen, Vor Frue 
Jette Riis Gartenmann, Vor Frue 
Charlotte Asbjørn, Køgevej 
Ane Ring Laursen, Vor Frue 
Ole Munch, Brordrupvej/Kamstrup 
Mathias Holm, Kamstrup 

   I forbindelse med udskiftning af udvalgets medlemmer, bliver medlemslisten opdateret af referent. 
 

http://www.vorfruelokalraad.dk/
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Sognepræsten, Karen Giødesen, vil gerne i kontakt med Festivaludvalget. 
 
Der blev fremsat forslag om, at man på Vor Frue Lokalråds facebook side skal skrive, at der er mulighed for 
at deltage i udvalgene. 
 
Jesper Grarup fra Grønt Omstillingsforbund vil fremsende aftenens Power Point præsentation  
”Fælles varmeforsyning & Generalforsamling i Vor Frue Lokalråd – Samarbejde mellem Vor Frue Lokalråd og 
Grønt Omstillingsforbund” til Vor Frue Lokalråd, som vil formidlet dette på hjemmesiden Vor Frue Lokalråd 
– – Roskilde Syd – (vorfruelokalraad.dk) 
 
 
Referent, Jette Riis Gartenmann. 

http://www.vorfruelokalraad.dk/
https://vorfruelokalraad.dk/
https://vorfruelokalraad.dk/

